
 
VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 

Ured za udruge 

 

Poziv „Osnaživanje doprinosa organizacija civilnoga društva jačanju 
volonterstva" 

ODGOVORI NA PITANJA 

                 pristigla na svicarskiprogram.volonterstvo@udruge.vlada.hr 

od 25. prosinca 2025. do 19. siječnja 2026. 
 

 

PITANJE ODGOVOR 

Poštovani, nastavno na objavljen 1. set 
odgovora na pitanja vezana uz poziv 
"Osnaživanje doprinosa organizacija 
civilnoga društva jačanju volonterstva", 
molimo dodatno pojašnjenje koje se tiče 
neoporezivih bonusa kao neprihvatljivog 
troška. Je li nagrada za radne rezultate koja 
se mjesečno isplaćuje djelatnicima u 
kategoriji prihvatljivog troška (na str. 36 piše 
da su prigodne nagrade prihvatljive) ili u 
kategoriji neprihvatljivog troška (str. 40 - 
neoporezivi bonusi)? 

Unaprijed hvala. 

 

Sukladno Uputama za prijavitelje u točki 4.1.1. 
Prihvatljivi izravni troškovi su oni troškovi koji su u 
izravnoj vezi s ostvarenjem jednoga ili više ciljeva 
projekta, odnosno izravno povezani s aktivnostima 
projekta. Kod obrazloženja pojedinoga troška 
potrebno je navesti što više detalja (povezanost s 
pojedinom aktivnosti/svrhu, količinu). U tom smislu se 
na str. 36. kao prihvatljivi izravni troškovi navode:     
  - plaće voditelja/koordinatora projekta i plaće 
drugih osoba koje izravno sudjeluju u provedbi 
projektnih aktivnosti, odnosno izravno doprinose 
ostvarenju jednoga ili više ciljeva projekta, i to prema 
udjelu radnoga vremena koje osoba provodi na 
provedbi projektnih aktivnosti (uključujući sve 
pripadajuće poreze i prireze, doprinose iz plaće, 
dodatke na plaću koji proizlaze iz zakona, propisa i/ili 
internih akata organizacija/institucija, a dodjeljuju se 
temeljem radnoga odnosa; prihvatljive naknade 
troškova prema odredbama Pravilnika o porezu na 
dohodak, prehrana, prijevoz, prigodne nagrade 
radniku u stvarno isplaćenom iznosu, a najviše do 
neoporezivoga godišnjega iznosa koje su internim 
aktima organizacije ugovorena prije objave ovih Uputa 
za prijavitelje; naknade plaće za koje poslodavac ne 
može dobiti povrat iz drugih izvora (npr. bolovanje do 
42 dana); druge osobne primitke u skladu s važećim 
radnim zakonodavstvom); Nagrada za radne rezultate 
koja se redovito i mjesečno isplaćuje zaposlenicima 
smatra se sastavnim dijelom plaće te se, sukladno 
važećim poreznim i radnopravnim propisima, tretira 
kao oporezivi primitak od nesamostalnog rada. Kao 
takva, može se smatrati prihvatljivim troškom 
projekta, pod uvjetom da je jasno definirana 
ugovorom o radu ili internim aktima organizacije, 
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opravdana opisom radnih zadataka na projektu te 
razmjerno i dokazivo povezana s provedbom 
projektnih aktivnosti. 
 
Osim navedenoga, primjerice prigodne nagrade su 
božićnice, uskrsnice, regresi u neoporezivom iznosu do 
700 eura godišnje, te dar za djecu do 140 eura 
neoporezivo  godišnje. 
 
S druge strane, neoporezivi bonusi (uključujući isplate 
koje se ne tretiraju kao plaća, to podrazumijeva ako je 
nagrada isplaćena kao neoporeziva nagrada, jubilarne 
itd.) ne smatraju se prihvatljivim troškom u okviru 
projekta, kako je navedeno u Uputama za prijavitelje, 
budući da nisu izravno vezani uz obračun plaće i ne 
predstavljaju standardni trošak rada na projektu.  
Dodatno napominjemo da je u Uputama za prijavitelje 
u točki 4.2. Neprihvatljivi troškovi navode se 
neoporezivi bonusi zaposlenima,  naknade za odvojeni 
život. Pod neoporezivim bonusima za zaposlene 
podrazumijevaju među ostalim otpremnine, jubilarne 
nagrade itd..  
Slijedom navedenoga, nagrada za radne rezultate koja 
se isplaćuje kao dio plaće kako je gore navedeno spada 
u kategoriju prihvatljivih troškova, dok se neoporezivi 
bonusi (gore navedeni) smatraju neprihvatljivim 
troškom 

Poštovani,  
molimo vas za informaciju o obaveznom 
pokazatelju: Broj zaposlenika/volontera 
Nositelja projekta/Partnera osposobljenih 
za volonterstvo i menadžment volontera. 
Moraju li taj pokazatelj ispuniti 
zaposlenici/volonteri i Nositelja i Partnera, 
ili je dovoljno da ga ispune samo 
zaposlenici/volonteri Nositelja? 
Hvala unaprijed. 
 

Sukladno Uputama za prijavitelje točka 1.4. Pokazatelji 
određen je kao obvezni pokazatelj broj 
zaposlenika/volontera Nositelja projekta/Partnera  
osposobljenih za volonterstvo i  menadžment 
volontera. Kao minimalna vrijednost ovog pokazatelja 
navedeno je da su minimalno  dva 
volontera/zaposlenika Nositelja projekta/Partnera 
pohađala i završila jednu izobrazbu u trajanju 
minimalno 16 sati tijekom provedbe projekta.  

Uputama za prijavitelje nije propisano da ispunjenje 
navedenog pokazatelja mora biti i od strane nositelja 
projekta i partnera, već je dovoljno da minimalno dva 
zaposlenika/ volontera ili samo Nositelja ili Partnera ili 
po jedan zaposlenik/volonter od strane Nositelja i 
Partnera budu uključeni u pohađanje i završetak 
izobrazbe. 

Skrećemo pozornost da prilikom uključivanja volontera 
u projektne aktivnosti vodite računa da svaki volonter 
može doprinijeti pojedinom pokazatelju samo 
jedanput, neovisno o tome u koliko je aktivnosti unutar 
tog pokazatelja sudjelovao. Međutim, ako ista osoba 
sudjeluje u aktivnostima koje se odnose na različite 



pokazatelje, njezin doprinos se bilježi unutar svakog od 
tih pokazatelja zasebno. 

Poštovani, 

ovim putem molimo pojašnjenje zahtjeva da 
Prijavitelj i Partner kumulativno moraju 
imati iskustvo u provedbi projekata, čija 
financijska vrijednost odgovara najmanje 
zatraženom iznosu bespovratnih sredstava 
u okviru ovog Poziva. 

Da li je obavezno da baš svaki partner u 
projektu ima provedene projekte u 
minimalnom iznosu traženih bespovratnih 
sredstava ili je dovoljno da samo jedan ili 
dva partnera ili samo Prijavitelj 
zadovoljavaju taj uvjet? Naime, neki od 
naših potencijalnih partnera (npr. javno 
zdravstvena ustanova) nisu provodili 
projekte čiji bi zajednički iznos bio jednak 
najmanje zatraženom iznosu bespovratnih 
sredstava u okviru ovog Poziva. Znači li to da 
oni nisu relevantan partner? Mi kao 
Prijavitelj i još jedan potencijalni partner 
ispunjavamo navedeni uvjet, međutim 
druga dva potencijalna partnera ne 
ispunjavaju.  Hvala! 

 
Sukladno Uputama za prijavitelje, poglavlju  2.3.Uvjeti 
prihvatljivosti koji se odnose na Partnera, i Prijavitelj i 
Partner(i) zajednički moraju imati prethodno iskustvo 
u provedbi projekata u području volonterstva, 
obrazovanja, socijalnog uključivanja, rada s mladima 
i/ili drugih relevantnih područja povezanih s 
predmetom ovog Poziva. Dodatno, kumulativno 
(zajedno zbrojeno)  moraju imati iskustvo u provedbi 
projekata, čija financijska vrijednost odgovara 
najmanje zatraženom iznosu bespovratnih sredstava u 
okviru ovoga Poziva. Također, kako je pojašnjeno u 
fusnoti Prihvatljivi su projekti neovisno o izvoru 
financiranja te neovisno o tome je li Prijavitelj ili bilo 
koji od projektnih Partnera iz projektnoga prijedloga 
sudjelovao u prijašnjim projektima (koje je provodio 
sam ili u partnerstvu s drugim Prijaviteljima) kao 
Prijavitelj ili Partner. Dovoljno je navesti jedan projekt 
čija vrijednost odgovara najmanje zatraženom iznosu 
bespovratnih sredstava ili se može navesti više 
projekata manje vrijednosti koji kumulativno iznose 
barem traženi iznos u projektnoj prijavi unatrag šest 
godina. 
 



Poštovani, sukladno ne prolaženju 
administrativne provjere Statuta jednog 
osnovnog Društva "Naša djeca" kao 
partnera (a koje ima prihvaćen Statut od 
strane nadležnog tijela), odnosno 
definiranju određenih članaka Statuta, u 
skladu s Uvjetima prihvatljivosti i izvora 
provjere na prošlogodišnjoj komponetni 
održivog razvoja, najljepše Vas molimo 
provjeru uvodnog dijela (općeg dijela) 
Statuta DND Zabok (kojega planiramo za 
partnera) na predstojećem Natječaju za 
volontiranje, a koji se odnosi na Poglavlje 
2.1. Uvjeti za Prijavitelje i to na Tablicu 4, 
odmah prvi uvjet. 

Uvjet prihvatljivosti: 

Djeluje u službi općeg/zajedničkog dobra i u 
skladu s općim vrednotama utvrđenim 
Ustavom Republike Hrvatske  svojim je 
statutom opredijeljen za obavljanje 
djelatnosti i aktivnosti koje su predmet 
financiranja. Naime, kad navodite gore 
navedenu formulaciju utvrđenim Ustavom 
Republike Hrvatske je li to znači da u članku 
Statuta treba pisati točno formulacija 
utvrđeno Ustavom Republike Hrvatske ili se 
iz članka i opisa članaka i općih dijelova 
Statuta i kasnije djelatnosti Statuta i 
aktivnosti iščitava da navedena udruga 
djeluje za opće dobro i u skladu s Ustavom 
Republike Hrvatske.U nastavku je dio opće 
forumulacije iz Statuta DND Zabok, a u 
privitku cijeli Statut DND Zabok, pa Vas 
molimo mišljenje je li prema navedenim 
Uvjetima prihvatljivosti Statut DND Zabok 
ima Potvrdu o ispunjavanju navedenog 
Uvjeta, budući da je dosad ovaj Statut 
prolazio potvrde uvjeta Natječaja, koje su 
uključivale i formulaciju prema Ustavu RH.  

 

 
 
Sukladno Uputama za prijavitelje u točki 2.1.1. 
Prihvatljivi prijavitelji u tablici 4 kao prvi uvjet 
prihvatljivosti navodi se da djeluje u službi 
općeg/zajedničkog dobra i u skladu s općim 
vrednotama utvrđenim Ustavom Republike Hrvatske i 
svojim je statutom opredijeljen za obavljanje 
djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja. 
Kao izvor provjere/potvrda o ispunjavanju uvjeta 
uzima se Registar udruga/Registar zaklada a ukoliko 
Statut nije dostupan za preuzimanje u Registru 
udruga/zaklada dostavlja se preslika statuta iz kojega 
je razvidno ispunjavanje odredbi iz točke 2.1.1. za 
Prijavitelja.  
 
Nastavno na navedeno i iz primjera organizacije u 
Vašem pitanju može se zaključiti da ona zadovoljava 
navedeni uvjet prihvatljivosti ovog Poziva.  
 



 

 

 

Poštovani-e, 
u pripremi projektnog prijedloga, a 
povezano s jačanjem kapaciteta naše 
organizacije u pružanju podrške volontiranju 
obitelji uključenih u Program socijalizacije 
budućih pasa pomagača, molimo Vas 
pojašnjenje o prihvatljivosti ovakvog 
specifičnog modela volontiranja.  
 
Specifičnost programa sadržana je u 
slijedećem: 
 
- Uključuje dugotrajno volontiranje u 
prosječnom trajanju 15 mjeseci; 
 
- Volontiranje uključuje svakodnevni 
angažman najmanje dva člana obitelji, u 
prosječnom trajanju 2 sata (izvođenje psa u 
šetnje i obavljanje fizioloških potreba, 
savladavanje odgojnih vještina u cilju 
komunikacije sa psom, brigu i njegu psa, 
hranjenje, igru...), te prosječno tjedno 2 do 3 
sata uključivanja dječje igre (djeca dobi od 
10 do 16 g.); 
 
- Provedbu dodatnih socijalizacijskih vježbi 
 
Udruga volonterima omogućuje edukaciju i 
sklapa ugovor, u okviru kojeg definira sva 
prava i obveze, kako obitelji tako i pružanja 
podrške od strane stručnog tima. 

 
Sukladno Uputama za prijavitelje u poglavlju 1.4. 
Pokazatelji nije striktno propisan broj volontera koji 
mora sudjelovati u najmanje jednom razvijenom i 
provedenom volonterskom programu. Napominjemo 
kako je minimalna vrijednost pokazatelja PDP-om 
zadana na razini cjelokupnog projekta i tako ju je 
potrebno ostvariti. 
Skrećemo pažnju da prilikom uključivanja volontera u 
projektne aktivnosti vodite računa da svaki volonter 
može doprinijeti pojedinom pokazatelju samo 
jedanput, neovisno o tome u koliko je aktivnosti 
unutar tog pokazatelja sudjelovao. Međutim, ako ista 
osoba sudjeluje u aktivnostima koje se odnose na 
različite pokazatelje, njezin doprinos se bilježi unutar 
svakog od tih pokazatelja zasebno. 
 
Nadalje, sukladno poglavlju 1.4. za pokazatelj Broj 
razvijenih i provedenih programa volonterstva u 
partnerstvima  s relevantnim odgojno-obrazovnim i/ili  
socijalnim i/ili zdravstvenim ustanovama kao dokaz 
postignuća potrebno je imati najmanje 1 razvijen i 
proveden volonterski program  tijekom projekta. 
Program mora biti u trajanju od minimalno 20 školskih 
sati nije određen maksimalan broj volonterskih sati 
programa. Ukoliko zbog potreba korisnika programa 
postoji mogućnost odstupanja tada oblikujte program 
koji uvažava različitost potreba korisnika te ima 
određen obvezan broj sati koji svi volonteri moraju 
odraditi. Primjerice, 100 sati plus već prema 
individualnim potrebama korisnika. 



Takav bi volonterski angažman svakog člana 
obitelji tijekom 15 mjeseci iznosio 515 sati, a 
uključenost djeteta 3 sata tjedno ukupno 
180 sati. 
Molimo Vas pojašnjenje, da li se svaki član 
obitelji može računati kao jedan volonter 
koji ima jasno definirane zadatke, te prava i 
obveze? 
 
 

 

Poštovani, na koji način je moguće pronaći 
švicarskog partnera za prijavu projekta na 
poziv "Osnaživanje doprinosa organizacija 
civilnoga društva jačanju volonterstva"? 

 
Ured za udruge nema bazu potencijalnih švicarskih 
partnera, organizacija civilnoga društva, među ostalim 
i zato što se  švicarske udruge nemaju obvezu 
registirati u službenom registru u svojoj zemlji, te uvid 
u jednu jedinstvenu bazu podataka nije moguć. Ipak, 
online pretraživanjem možete pokušati potražiti 
švicarske Partnere već prema djelatnostima kojima se 
bave. Za okvirnu orijentaciju pogledajte članak na 
mrežnoj stranici Ureda o boravku hrvatske delegacije 
na studijskom putovanju u Švicarskoj 16. do 20. rujna 
2024. godine detaljnije na poveznici: 
https://udruge.gov.hr/vijesti/predstavnici-ureda-za-
udruge-bili-na-studijskom-putovanju-u-
svicarskoj/5909  

Molimo savjet oko pronalaska Švicarskih 
partnera. Naš bi se projekt bavio dopisnom 
biblioterapijom.  

Unaprijed hvala 

 
Ured za udruge nema bazu potencijalnih švicarskih 
partnera, organizacija civilnoga društva, među 
ostalim i zato što se  švicarske udruge nemaju obvezu 
registirati u službenom registru u svojoj zemlji, te 
uvid u jednu jedinstvenu bazu podataka nije moguć. 
Ipak, online pretraživanjem možete pokušati 
potražiti švicarske Partnere već prema djelatnostima 
kojima se bave. Za okvirnu orijentaciju pogledajte 
članak na mrežnoj stranici Ureda o boravku hrvatske 
delegacije na studijskom putovanju u Švicarskoj 16. 
do 20. rujna 2024. godine detaljnije na poveznici: 
https://udruge.gov.hr/vijesti/predstavnici-ureda-za-
udruge-bili-na-studijskom-putovanju-u-
svicarskoj/5909 
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Poštovani, u vezi s Pozivom na dostavu 
projektnih prijedloga „Osnaživanje 
doprinosa organizacija civilnoga društva 
jačanju volonterstva“ u okviru Švicarsko-
hrvatskog programa suradnje, molimo vas 
za pojašnjenje prihvatljivosti prijavitelja. 
Naša organizacija je strana udruga koja je 
upisana od 2016. u Registar stranih udruga 
Republike Hrvatske, sukladno važećim 
propisima. 

Ljubazno vas molimo za potvrdu smatra li se 
takva organizacija prihvatljivim prijaviteljem 
u okviru ovog Poziva, u skladu s Uputama za 
prijavitelje, odnosno može li sudjelovati u 
svojstvu prijavitelja ili isključivo kao partner. 

 

 
Sukladno Uputama za prijavitelje u točki 2.1.1. 
Prihvatljivi prijavitelji su organizacije registrirane u 
Republici Hrvatskoj sukladno Zakonu o udrugama. 
Prijavitelji moraju ispunjavati sve uvjete navedene u 
tablici 4. koji uključuju provjeru prijavitelja u Registru 
udruga/registru zaklada. Isti uvjeti vrijede i za 
partnera. Iz navedenoga proizlazi da nisu prihvatljivi 
prijavitelji i partneri udruge koje su evidentirane u 
Registru stranih udruga.   
Naime, predmetni Poziv se provodi u sklopu 2. 
doprinosa Švicarsko-hrvatskog programa suradnje te 
je uz obvezno partnerstvo  s najmanje jednom javnom 
odgojno-obrazovnom ustanovom i/ili javno socijalnom 
ustanovom i/ili javnom zdravstvenom ustanovom 
osnovanom u Republici Hrvatskoj moguće i 
partnerstvo s jednim od sljedećih hrvatskih ili 
švicarskih pravnih subjekata:  

 Hrvatske organizacije  sa sljedećim statusom: 
- udruga – osnovana, registrirana i djeluje sukladno 

Zakonu o udrugama na dan objave Poziva 
registrirana najmanje godinu dana; 

- zaklada – osnovana, registrirana i djeluje sukladno 
Zakonu o zakladama] na dan objave Poziva 
registrirana najmanje godinu dana; 

- zadruga - upisana u Registar neprofitnih 
organizacija - osnovana sukladno članku 66., stavku 
1. Zakona o zadrugama ; na dan objave Poziva 
registrirana najmanje  godinu dana;  

- pravna osoba vjerske zajednice- osnovana 
sukladno Zakonu o pravnom položaju vjerskih 
zajednica, upisana u Evidenciju vjerskih zajednica te 
registrirana najmanje godinu dana na dan objave 
Poziva;  

-umjetnička organizacija- osnovana sukladno Zakonu o 
pravima samostalnih umjetnika i poticanju kulturnog i 
umjetničkog stvaralaštva, upisana u Registar 
umjetničkih organizacija te registrirana najmanje 
godinu dana na dan objave Poziva. 
- sindikat/udruga sindikata više razine- osnovan/a, 
registriran/na i djeluje sukladno Zakonu o radu, na dan 
objave Poziva registriran/na najmanje  godinu dana;  
- udruga poslodavaca/udruga poslodavaca više razine- 
osnovana, registrirana i djeluje sukladno Zakonu o 
radu  na dan objave Poziva registrirana 
najmanje  godinu dana;  

 ustanove (javne i privatne) koje djeluju sukladno 
Zakonu o ustanovama; na dan objave Poziva 
upisane u Sudski registar najmanje  godinu dana; 

 jedinice lokalne i područne (regionalne) 
samouprave  



 Švicarske organizacije civilnoga društva sa 
sljedećim statusom: 

-udruga-osnovana temeljem zakonodavstva Švicarske 
Konfederacije, na dan objave Poziva djeluje najmanje 
godinu dana; 
-zaklada-osnovana temeljem zakonodavstva Švicarske 
Konfederacije, na dan objave Poziva djeluje najmanje  
godinu dana; 
-zadruga-osnovana temeljem zakonodavstva Švicarske 
Konfederacije, na dan objave Poziva djeluje najmanje 
godinu dana; 
-pravna osoba vjerske zajednice-osnovana temeljem 
zakonodavstva Švicarske Konfederacije, na dan objave 
Poziva djeluje najmanje godinu dana; 
-umjetnička organizacija- osnovana temeljem 
zakonodavstva Švicarske Konfederacije, na 
dan objave Poziva djeluje najmanje godinu dana; 
-sindikat- osnovan temeljem zakonodavstva Švicarske 
Konfederacije, na dan objave Poziva 
djeluje najmanje godinu dana; 
-udruga poslodavaca- osnovan temeljem 
zakonodavstva Švicarske Konfederacije, na dan 
objave Poziva djeluje najmanje godinu dana; 
•ustanove (javne i privatne) osnovane sukladno 
švicarskom zakonodavstvu; 
•Švicarske administrativne jedinice (kantoni, općine). 
 
Nastavno na prethodno navedeno samo organizacije 
koje odgovaraju prethodno navedenim uvjetima mogu 
sudjelovati u ulozi  Prijavitelja odnosno Partnera na 
predmetnom Pozivu. 
 
 

Javljam se vezano za poziv  "Osnaživanje 
doprinosa organizacija civilnoga društva 
jačanju volonterstva", u ime Dječjeg 
kazališta Dubrava pri Centru kulture 
Dubrava. Zanima me jesmo li mi kao 
institucija u kulturi prihvatljivi partneri na 
projektu ? 

Sukladno točki 2.2. Prihvatljivi partneri u Uputama za 
prijavitelje Prijavitelj mora prijaviti i provoditi projekt 
u partnerstvu s jednim ili više Partnera. 
Prijavitelj mora djelovati u partnerstvu s najmanje 
jednom javnom odgojno-obrazovnom ustanovom i/ili 
javno socijalnom ustanovom i/ili javnom 
zdravstvenom ustanovom osnovanom u Republici 
Hrvatskoj.  
Uz obvezno partnerstvo Partner može biti i jedan od 
sljedećih hrvatskih ili švicarskih pravnih subjekata:  

 Hrvatske organizacije  sa sljedećim statusom: 
- udruga – osnovana, registrirana i djeluje sukladno 

Zakonu o udrugama na dan objave Poziva 
registrirana najmanje godinu dana; 

- zaklada – osnovana, registrirana i djeluje sukladno 
Zakonu o zakladama] na dan objave Poziva 
registrirana najmanje godinu dana; 

- zadruga - upisana u Registar neprofitnih 



organizacija - osnovana sukladno članku 66., 
stavku 1. Zakona o zadrugama ; na dan objave 
Poziva registrirana najmanje  godinu dana;  

- pravna osoba vjerske zajednice- osnovana 
sukladno Zakonu o pravnom položaju vjerskih 
zajednica, upisana u Evidenciju vjerskih zajednica 
te registrirana najmanje godinu dana na dan 
objave Poziva;  

-umjetnička organizacija- osnovana sukladno Zakonu 
o pravima samostalnih umjetnika i poticanju kulturnog 
i umjetničkog stvaralaštva, upisana u Registar 
umjetničkih organizacija te registrirana najmanje 
godinu dana na dan objave Poziva. 
- sindikat/udruga sindikata više razine- osnovan/a, 
registriran/na i djeluje sukladno Zakonu o radu, na dan 
objave Poziva registriran/na najmanje  godinu dana;  
- udruga poslodavaca/udruga poslodavaca više 
razine- osnovana, registrirana i djeluje sukladno 
Zakonu o radu  na dan objave Poziva registrirana 
najmanje  godinu dana;  

 ustanove (javne i privatne) koje djeluju 
sukladno Zakonu o ustanovama; na dan objave 
Poziva upisane u Sudski registar 
najmanje  godinu dana; 

 jedinice lokalne i područne (regionalne) 
samouprave  

 
U vašem konkretnom slučaju to znači da možete biti 
Partner (neobavezni partner) ukoliko Prijavitelj ima 
obvezno partnerstvo s najmanje jednom javnom 
odgojno-obrazovnom ustanovom i/ili javno 
socijalnom ustanovom i/ili javnom zdravstvenom 
ustanovom osnovanom u Republici Hrvatskoj. 
 
 

 
 


